
yaşında, dedesi ise Ahmet'in yaşının 78
kat ndan 6 fazladır. Buna göre dedesi kaç yaşındadı
Ahmet2.

103

1. 18 sayısının 7 katının 5 eksiği kaçtır?

A 121 B 119 C

ır?

A 50 B 56 C 62

3. Bahçemizde 13 sıra domates vardır. Her sırada ise 7
domates olduğuna göre bahçemizde kaç domates
vardır?

A 71 B 94 C 91

4. Bir okulda 48 erkek öğrenci vardır. Kız öğrencilerin
sayısı ise erkek öğrencilerin sayısının 3 katıdır. Buna
göre okulda toplam kaç öğrenci vardır?

A 184 B 192 C 210

5. Bir çiftlikte 7 koyun 7 tavuk vardır.Bu çiftlikteki
hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır?

A 42 B 28 C 56

6. Bir giyim mağazasında Etek 17 liradır. Kazak ise
eteğin fiyatının 6 katıdır. Buna göre mağazaya 200
TL ile gelen bir müşteri bir etek ve bir kazak alırsa
geriye toplam ne kadar parası kalır?

A 74

B 69

C 81

7. İbrahim'in 106 tane misketi var. Hasan'ın misket sayısı
İbrahim'in 3 katından 5 eksik ise Hasan'ın kaç misketi
vardır?

A 313 B 298 C 271
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ır?

A 324 B 342 C 389

9. Fatma 10 yaşındadır. Dedesinin yaşı Fatma'nın yaşının
7 katından 4 eksiktir. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?

A 93

B 76

C 82

10. Aynı yönde harekete başlayan iki bisikletten biri
saatte 16 km, diğeri saatte 21 km hızla gitmektedir. Bu
iki bisikletli arasındaki mesafe 8 saat sonra kaç km
olur?

A 40

B 50

C 45

11. Hafta içi her gün 42, hafta sonu her gün 36 hastayı
tedavi eden Dr. Ahmet Bey, iki haftada toplam kaç
hastayı tedavi etmiştir?

A 554

B 564

C 574

12. Sultan, tanesi 18 lira olan mumlardan 22, tanesi 21 lira
olan mumlardan 13 tane almıştır. Satıcıya 800 lira
para ödeyen Sultan kaç lira para üstü alır?

A 131

B 132

C 133

13. Yürümeyi yeni öğrenen bir bebek, bir dakikada 9
adım ileri, 2 adım geri gitmektedir. Bu bebek 30
dakika yürürse kaç adım ileri gitmiş olur?

A 200

B 205

C 210

14. Kilogramı 9 lira olan karpuzdan 50 kg alan bir manav
karpuzların kilogramını 13 liradan satarsa bu
satışlardan toplam kaç lira kar eder?

A 200 B 210 C 220

15. 9 katlı bir binanın her katında 3 daire ve her
dairesinde 12 kapı olduğuna göre bu binada kaç kapı
vardır?

A 322

B 324

C 326
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